
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 708 

 

На 20 август 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладват: Димитър Димитров, Росица Матева, 

Йорданка Ганчева 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Росица Матева и Елка Стоянова 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват:  Димитър Димитров, Емил Войнов, 

Росица Матева, Йорданка Ганчева, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Георги Баханов и 

Камелия Нейкова 

4. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Димитър Димитров и Георги Баханов 

5. Проекти на решения относно регистрация/допускане на 

партии и коалиции за участие в изборите на 12 октовмри 2025 г. 

Докладват: Росица Матева, Георги Баханов, Емил 

Войнов, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева 

6. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение. 

Докладва: Йорданка Ганчева 
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ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Севинч Солакова, Ерхан 

Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и 

Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 11,30 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Томов, Солакова, 

Чаушев, Ципов, Георгиев, Стойчева и Георгиева. 

Заседанието започва със закъснение, тъй като от днес започна 

приемането на документи за участие в частичните и нови избори на 

12 октомври и имаше доста заявления за допускане, поради което 

колеги бяха ангажирани с това. 

Колегите Матева и Баханов приемаха документите за 

допускане и за регистрация в изборите и предвид намаления състав 

се наложи да започнем със закъснение. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици господин Димитров, госпожа Матева и госпожа 

Ганчева. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици госпожа 

Матева и госпожа Елка Стоянов 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Димитров, господин Войнов, госпожа Матева, госпожа 

Ганчева, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Елка Стоянова, 

господин Баханов и аз имам доклад. 
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4. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с докладчик 

господин Димитров. 

5. Проекти на решения относно регистрация/допускане на 

партии и коалиции за участие в изборите на 12 октомври 2025 г. 

Докладчици засега са колегите Матева и Баханов. В рамките на деня 

и на заседанието вероятно ще има и други докладчици. 

Имате ли предложения за допълване? 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Моля да ме включите в Доклади по 

административни преписки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

 

Господин Димитров, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в моя папка има проект с 

проектен номер 6845 – проект на решение относно промяна в 

състава на ОИК – Роман. 

Постъпило е писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-478/08.08.2025 г., с 

което упълномощен представител на партия „Възраждане“ предлага 

на мястото на Димитър Челъков, член на ОИК, да бъде назначен 

Милчо Данчев. 

Имаме необходимите документи, между които заявление на 

господин Челъков за освобождаването му, декларация по чл. 75, 

чл. 80, 81, копие от диплома за завършено висше образование от 

Милчо Данчев и пълномощно. 

Всичките документи са оригинал, пристигнали са по пощата с 

куриер, поради което предлагам да вземем следното  
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„РЕШЕНИЕ: 

Освобождава като член на ОИК – Роман, област Враца, 

Димитър Челъков със съответното ЕГН и анулира издаденото му 

удостоверение. 

Назначава за член на ОИК Милчо Цветанов Данчев със 

съответното ЕГН. 

На назначения член да бъде издадено удостоверение. 

Решението подлежи на обжалване пред ВАС чрез ЦИК.“ 

Предлагам да вземам това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4262-МИ/20.08.2025 г. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, ще ви помоля да 

отворите папката на колегата Георгиева. В нея е публикуван проект 

на решение с номер 6840 относно промяна в състава на ОИК – 

Опака. Вътре са всички документи. Доколкото знам, проектът на 

решение е докладван на предходно заседание, но е оттеглен, след 

което е изискано и представено допълнително пълномощно. 

Постъпило е предложение с вх. № ЦИК-МИ-11-415-

2/29.07.2025 г. от          М.           Х.              Ф., упълномощен 

представител на партия „Движение за права и свободи“ за община 

Опака, област Търговище. 

Господин          Х., е упълномощен от         Х.             М.            

И., който пък е упълномощен от Халил Реджеб Летифов, който 

съответно е упълномощен от Делян Славчев Пеевски. 

Представени са всички необходими пълномощни, така че 

лицето, подало предложението, е упълномощено да направи това. 
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Предлага се на мястото на Феим Юсменов Феимов – 

председател на ОИК – Опака, освободен с Решение № 4253-МИ от 

23 юли 2025 г., да бъде назначена за председател на ОИК – леко ще 

коригирам проекта, да бъде назначена за председател на ОИК – 

Опака, Шенгюл Амдиева Селимова. 

Към предложението са представени декларация в оригинал, 

както и копие от диплома за завършено висше образование на 

лицето, което се представя, и пълномощни – ще опишем всичките 

пълномощни, които са представени, в полза на М. Ф. 

По изложеното и предвид представените документи ви 

предлагам Централната избирателна комисия да вземе решение, че 

назначава за председател на ОИК – Опака, област Търговище, 

Шенгюл Амдиева Селимова с посочено ЕГН и на назначения 

председател да бъде издадено удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4263-МИ/20.08.2025 г. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

предложение от упълномощен представител на коалиция ГЕРБ-СДС 

Емил Тончев с пълномощно по преписката за назначаване на ОИК – 

Разлог, във връзка с наше Решение № 4242-МИ/24.06.2025 г., с което 

сме освободили председателя на ОИК – Разлог. 

Предлага се за председател да бъде назначена Илонка 

Захариева Пандева със съответното ЕГН, която е с висше 

образование и към момента е назначена за член на ОИК – Разлог, 

съгласно наше решение. Тя да бъде назначена за председател, а за 
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член на ОИК – Разлог, да бъде назначена Ана Атанасова Кацунова 

със съответното ЕГН, притежаваща висше образование. 

Документите са постъпили в Централната избирателна 

комисия по електронната поща с вх. № ЦИК-МИ-11-407-

2/15.08.2025 г., а на 18 август са постъпили и в оригинал. 

Приложени са всички изискуеми документи, декларации, 

копия на дипломите за висше образование на лицата, предвид което 

са налице необходимите изисквания и условия, за да ви предложа 

проект на решение, с което да назначим за председател на ОИК – 

Разлог, област Благоевград Илонка Захариева Пандева, досегашен 

член на ОИК със съответното ЕГН и да назначим за член на ОИК – 

Разлог, област Благоевград, Ана Атанасова Кацунова със 

съответното ЕГН. 

На назначените да им се издадат удостоверения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4264-МИ/20.08.2025 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Следващият ми доклад е 

аналогичен, само че е във връзка с постъпила преписка с вх. № ЦИК-

МИ-09-480/12.08.2025 г.  

Предложението е от упълномощен представител на коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“,          М.           

М.             Документите са подписни с електронен подпис, като се 

предлага във връзка с наше решение, с което е освободен 

председателят на ОИК – Пещера, да назначим за председател на 

ОИК – Пещера, област Пазарджик, лицето Василев Георгиев 

Яковчев.  
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Приложени са необходимите документи ведно с пълномощно 

и декларация, която също е подписана с електронен подпис, както и 

копие от дипломата за завършено образование. 

Предлагам ви решение, с което да назначим за председател на 

ОИК – Пещера, област Пазарджик, Васил Георгиев Яковчев. 

Предложението е заведено в ЦИК с вх. № ЦИК-МИ-09-

480/12.08.2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4265-МИ/20.08.2025 г. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

Съобщение от Административен съд – София-град, с вх. № ЦИК-

НС-07-2521-24/08.08.2025 г. То е по адм. дело № 12309/2024 г. С 

него ни се връчва Определение № 26610/06.08.2025 г., с което по 

молба на Централната избирателна комисия е изменено Решение № 

10730/27.03.2025 г., постановено по делото, в частта за разноските, 

като е осъдена ТВ „Медиа“ ЕООД да заплати на Централната 

избирателна комисия сума в размер на 100 лв., представляващи 

разноски по делото. След влизане в сила на Определението ще бъдат 

предприети необходимите действия по събиране на присъдената 

сума. Докладвам го за сведение. 

Следващият ми доклад е Съобщение от Административен съд 

– София-град, с вх. № ЦИК-НС-09-358-10/13.08.2025 г. по адм. дело 

№ 7585/2025 г. Със Съобщението ни е връчена частна жалба, 
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подадена от процесуалния представител на          И.           С.        К., 

срещу Определение № 25224/24.07.2025 г. на Административен съд 

– София-град по делото. Тъй като със съобщението ни е предоставен 

тридневен срок за отговор на частната жалба, с изх. № ЦИК-НС-09-

358-11/15.08.2025 г., след съгласуване с членовете на Централната 

избирателна комисия, е депозиран отговор на частната жалба. 

Ще ви моля за последващо одобрение подаването на отговора 

на частната жалба. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Следващият ми доклад е жалба с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-09-1600-6/19.08.2025 г., подадена от            Н.          Д. 

Д.            срещу Наказателно постановление № 1-ЕП/НС от 

1 октомври 2025 г. Жалбата е до Софийски районен съд чрез 

Централната избирателна комисия. Ще бъде комплектувана цялата 

административна преписка и внесена в съда. Това са моите доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка ви докладвам писмо 

с вх. № ЦИК-МИ-11-481, с което ОИК – Минерални бани, ни 

препраща жалба от Е.             Ю., общински съветник в община 

Минерални бани, с която жалба той оспорва тяхно Решение № 2 от 

11 август тази година. С това решение ОИК е прекратила 

правомощията му като общински съветник и е обезсилила 

издаденото му удостоверение във връзка с постъпило при тях писмо 

– поне така се твърди в решението на ОИК, от Комисията за 

противодействие на корупцията, с което писмо пък Комисията за 

противодействие на корупцията ги уведомява, че тяхно Решение РС-

608123109 е влязло в сила. 
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Жалбоподателят твърди, че е оспорил решението пред 

Административен съд – Хасково, и същото не е влязло в сила. На 

това основание иска отмяна на решението на Общинската 

избирателна комисия в Минерални бани, само че към преписката, 

която са ни изпратили колегите, няма приложени, както съгласно 

наше решение се изисква да се комплектува преписка по жалбата, и 

ние не разполагаме с цялата фактическа обстановка. От сайта на 

Общинската избирателна комисия е видно, че действително е взето 

такова решение, публикуван е и протокол от проведеното заседание. 

За да можем да се произнесем и за да бъде установено дали 

действително решението на Комисията за противодействие на 

корупцията е влязло в сила, ви предлагам да изискаме от ОИК – 

Минерални бани, да ни представят в най-кратък срок, незабавно, 

цялата преписка по приемането на обжалваното решение, като вътре 

изрично да бъде приложено като доказателство писмото от 

Комисията за противодействие на корупцията, с което те са ги 

уведомили, че решението им е влязло в сила. Ако не разполагат с 

такова, да изискат от комисията съответната информация и 

незабавно да я предоставят на ЦИК. 

В папката ми има проект на писмо в този смисъл. Моля да се 

запознаете с него. 

Колеги, правя корекция в доклада си. По повод фактическата 

обстановка, която ви изложих сега, с оглед обстоятелството, че в 

правните основания за издаването на решението е посочена 

разпоредбата на чл. 30, ал. 4, т. 11 от ЗМСМА, това решение, ако 

подлежи на оспорване, следва да бъде оспорено пред съответния 

съд, поради което ви предлагам да препратим тази жалба по 

компетентност и съдът да прецени доколко са налице основания за 

потвърждаването или отмяната на това решение. Това е новото ми 

предложение – да бъде изпратено до съответния съд, в случая 

Административен съд – Хасково. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

 

Продължаваме с трета точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка има докладна записка от Красимира 

Манолова по повод писмо, постъпило с вх. № ЦИК-09-

421/15.08.2025 г., с което господин Мирчев поставя един дълъг 

списък от въпроси, по-скоро негов сътрудник, свързани със 

заплащането в ЦИК и всички материални придобивки. 

Изготвен е отговор, с който отговаряме на това писмо. Може 

да погледнете този отговор в папката и ако нямате някакви бележки, 

да го изпратим на искателя на информацията – господин Мирчев. 

Колеги, коригирам доклада си. Това е доклад за запознаване 

и след като се запознаете, ще бъде гласуван като отговор на 

искането на Ивайло Мирчев. 

Следващият ми доклад е във връзка с профилактичните 

прегледи – отново е на доклад на госпожа Солакова. Изпратили са 

ни график на възможните прегледи. Описани са седем или осем 

варианта на преглед. Датите са 10-и и 15 септември. 

Предлагам госпожа            Ц.            да изготви индивидуален 

график, в който да опише кои от нас какви прегледи искат, и ако се 

наложи промяна в тези две дати, да докладва, за да уведомим 

Медицинския център. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с доклада на колегата Димитров по преписката, свързана с 

профилактичните прегледи, предлагам да върнем отговор по 

отношение на графика, както и да предоставим необходимата 
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информация, за да бъдат реализирани прегледите, в дните от първата 

половина на месец септември. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 7 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 1 (Георги 

Баханов). 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-03-417-

100/13.08.2025 г. е постъпило писмо за размера на средно-месечната 

работна заплата в Народното събрание. 

Предлагам да бъде пренасочено към госпожа Л. при 

изготвяне на ведомостите за заплатите ни. 

С два последователни номера ЦИК-15-125-2 и 3 от 12-и и 

13 август сме получили статистическата информация за 

периодичното тримесечно отчитане на средната работна заплата от 

Националния статистически институт – за сведение. Евентуално 

госпожа Л., ако има нужда, да обработи тази информация. 

Продължавам с докладите, които са в моя папка, и имаше 

молба от госпожа Солакова да ги докладвам. 

С вх. № ЦИК-16-383-5  е постъпило писмо, като към него има 

и други материали. Международният център за парламентарни 

проучвания ще раздаде награди на адрес „ 21-ви Международни 

избирателни награди и симпозиум: Мрежа на заинтересованите 

страни в избирателния процес“ с молба да се регистрираме в тази 

мрежа. За сведение го докладвам, както и всички останали 

материали, които са от Международния център за парламентарни 

проучвания. 

С вх. № ЦИК-19-21-391-1/06.08.2025 г. сме получили писмо, 

озаглавено „кратко резюме на заседанието на Обществения съвет“, 

което е проведено на 31 юли 2025 г. Резюмето действително е много 

кратко – засега го докладвам за сведение, и когато постъпи записка, 

която ще поясни какво точно е обсъждано, ще върна доклада. По 
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принцип са обсъждали какви ще бъдат действията, които трябва да 

предприемат, за да направят сайт на Обществения съвет. Това е 

основната част. Докладвам го в момента за сведение и ще върна 

доклада, когато имаме подробно запис на обсъжданията. 

За последващо одобрение предлагам да приемем писмото, за 

което имахте изпратена корица на Бюлетина от „Информационно 

обслужване“ АД. Писмото е изпратено с изх. № ЦИК-НС-15-

354/11.08.2025 г. По корицата направихме корекции, които 

уточняват, че тази част от Бюлетина е свързана с първата частна 

Бюлетина. Това е допълнението към Бюлетина, свързано с Решение 

№ 1 на Конституционния съд.  

С последващо одобрение предлагам да одобрим 

съдържанието на писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 7 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 1 (Георги 

Баханов). 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Има няколко входящи номера, 

свързани със следващата среща на ЕМИС, датата на която е 

29 септември. Има и друго писмо, с което е указано как да се 

извърши регистрация, което е разпределено на госпожа Стоянова. 

Без такава регистрация, няма как да се участва в онлайн 

обсъжданията на 20 септември 2025 г. Въпросът е: кой ще участва, 

тъй като трябва да извърши регистрация за това онлайн участие, 

така че компактно докладвам: вх. №№ ЦИК-16-414-2/18.08.2025 г., 

ЦИК-16-414-2/19.08.2025 г.; ЦИК-1-14-401/19.08.2025 г. и вх. № 

ЦИК-16-441/18.08.2025 г. – всичките те се отнасят до тази среща. 

Имаме дневен ред, оформление, както и указания как да се извърши 

регистрацията за участие в платформата, на която ще се проведе 

тази среща.  
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Предлагам всичките тези писма – пет входящи номера, да 

бъдат преразпределени на госпожа Стоянова, която евентуално може 

да участва, ако вземем решение да се участва на тази среща в 

хибриден формат. 

В моя папка, подпапка A-WEB, има анкета, която цели да се 

събере информация относно така наречените институти или 

центрове, които извършват различни изследвания, свързани с 

изборите. Ние не поддържаме такъв институт и според мен някаква 

негова форма е Общественият съвет, но той не отговаря точно на 

идеята за такъв център. Докладвам съм за запознаване на 12 юни 

2025 г. В този смисъл повтарям доклада за запознаване – вх. № 

ЦИК.16-300-2/11.08.2025 г. 

С вх. № ЦИК-21-167-10/14.08.2025 г. ни е изпратен от 

WithSecure техният бюлетин. Доколкото той е адресиран – тук е 

записано „hello Krasimira“, тъй като тя е регистрираният 

представител за връзка с WithSecure, да бъде преразпределен за 

администрацията. Докладвам този бюлетин за сведение. 

В моя папка има писмо, адресирано до господин Сим, който е 

секретар „Международно сътрудничество“ на Избирателната 

комисия на Индия. В писмото, между другото, то е особен вид 

писмо, написано от контрактор, отнасящ се до техния Институт. В 

него се твърди, че не сме отговорили на техни предишни писма. 

Моля да погледнете текста, написал съм го възможно най-

дипломатично, общо взето това е идеята. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 20 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – имаме 

необходимия кворум. 
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Колеги, в началото на заседанието пропуснах, във връзка с 

отсъствието на госпожа Солакова определям господин Димитров – 

заместник-председател на ЦИК, да подписва заедно с мен 

документацията на ЦИК за времето на нейното отсъствие. 

Продължаваме с доклади в точка трета по дневния ред: 

Доклади по административни преписки. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

главния секретар на Министерския съвет с вх. № ЦИК-НС-15-2351-

10/11.08.2025 г. Това е последният файл в подпапката „писмо АМС“. 

То е в отговор на нашето писмо до министър-председателя, което 

изпратихме на 30 юли и в него се повтарят някои уточняващи 

въпроси. Докладвам писмото засега за запознаване. 

Уважаеми колеги, постъпило е писмо от „Карго-партнер“ с 

вх. № ЦИК-15-407/06.08.2025 г. С него ни изпращат фактура за 

складово-логистични услуги, предоставени през месец юли 2025 г. В 

тази връзка е изготвена докладна записка от за директор на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-263/13.08.2025 г. 

Фактурата е проверена съгласно т. 6.1 от Договор № 38 с 

„Карго-партнер“. Услугите са фактурирани по цените по 

Приложение № 1 към договора. За месеца не са извършвани 

логистични услуги. Фактуриран е само наемът и паркоместата. 

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен контрол. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

плащане на стойността на фактурата за месец юли 2025 г. 

Колеги, допълвам предложението за решение. Предлагам да 

вземем решение за плащане стойността на фактурата за месец юли 

2025 г. при осигуряване на допълнителните средства по бюджета на 

Централната избирателна комисия от Министерството финансите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, въз основа на влязло 

в сила Решение № 754/18.10.2024 г., с което е осъдено Териториално 

поделение на Национален осигурителен институт – Разград, да 

заплати на Централната избирателна комисия сумата от 150 лв. 

деловодни разноски, ви предлагам проект на писмо до Териториална 

дирекция, директора на дирекцията, с което да поканим 

Териториалната дирекция да заплати дължимата сума по съдебното 

решение, като посочим банковата сметка на Централната 

избирателна комисия, по която да бъде преведена. 

Предлагам да гласуваме писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, въз основа на изпратена покана 

за доброволно плащане на сума по решение на Софийски районен 

съд, потвърдено с решение на Административен съд – София-град, 

които са влезли в сила, изпратили сме поканата и до БТВ „Медия 

Груп“, с която сме посочили банковата сметка на Централната 

избирателна комисия, по която да бъде преведена присъдената сума 

в размер на180 лв. Информирам ви, че сумата е постъпила по 

сметката на Централната избирателна комисия на 25 юли, с което се 

приключва преписката – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви писмо до 

Окръжна прокуратура – Добрич, Следствен отдел, във връзка с вх. 

№ ЦИК-НС-08-408/30.07.2025 г., разпределено на доклад на 

колегата Ципов. Това е постановление във връзка да се предостави 

информация, както и се моли за спешност, предвид което е изготвен 

отговор и моля да го гласуваме. Той касае изпращане на информация 

в отговор на писмото с вх. № ЦИК-08-408/30.07.2025 г. относно дали 

има видеонаблюдение в секции извън страната, които са посочени, и 

друга относима информация, както и предоставяне на заверени 

копия на секционни протоколи с резултати от гласуване. Трябва да е 

в папката на колегата Ципов. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-264/13.08.2025 г. във връзка с 

постъпила фактура със съответния номер от 6 август 2025 г. от 

„ЕВРОАЛИАНС“ ООД за плащане на извършени преводи за месец 

юли по Договор № 6 от 10 април 2024 г., сключен с 

„ЕВРОАЛИАНС“ ООД за преводачески услуги. 

Към фактурата е приложен отчет за извършените преводи, 

изготвена е справка за проверка на преводите през месец юли 2025 г. 

от отговорните служители, минал е съгласувателен режим през 

администрацията във връзка с отговорните длъжностни лица.  

Налице е съответствие с представения отчет, се посочва в 

докладната записка, като фактурата е на стойност 1605,40 лв. без 

ДДС или 1926,48 лв. с ДДС. Отговаря на изискванията на Закона за 

счетоводството съгласно точка 2.4. от договора. Посочено е в какъв 
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срок се заплаща цената на извършените услуги след представяне на 

фактурата. 

 Излага се, че съгласно решение на ЦИК по Протокол № 664 

от 6 март 2025 г. във връзка с утвърдена процедура за извършване на 

плащане към доставчици за 2025 г., разходите по сключения от ЦИК 

договор се извършват след одобрение на ЦИК и решение за 

изплащането му, въз основа на което се предлага Централната 

избирателна комисия на основание т. 2.5 от договора да приеме 

отчета за извършената работа от „ЕВРОАЛИАНС“ ООД и да одобри 

извършване на плащане по фактурата, която ви цитирах в доклада 

си, в размер на 1926,48 лв. с ДДС след осигуряване на 

допълнителните средства по бюджета на ЦИК от Министерството на 

финансите по реда на чл. 109 от съответния закон. 

Изготвена е от госпожа Л., главен счетоводител и 

съгласувано от юрисконсулт. Наличен е контролен лист със 

забележката, че към 13 август 2025 г. не са осигурени средства по 

бюджета на ЦИК за извършване на плащането. Контролният лист е с 

входящ номер от 13 август. Преписката е комплектувана и с други 

документи. 

Предлагам да приемем протоколно решение и да одобрим 

направеното предложение въз основа на извършените справки и 

проверки от администрацията на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви и преписка с 

вх. № ЦИК-16-381-1/19.08.2025 г. с неофициален превод от 

служител в администрацията на ЦИК. Става въпрос за припомняне 
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по преписка, че срокът е 31 август, в случай че имаме предложения 

за промени и допълнения в устава на A-WEB. 

Припомням, колеги, че такава преписка получихме и 

разгледахме на наше заседание. Не сме приели да правим 

предложения. Докладвам я за сведение и запознаване и евентуално 

ако има някакви предложения. Към момента за сведение. Аз отново 

не предлагам да правим предложения. 

Уважаема госпожо Председател, моля да допълним и 

изменим дневния ред с  нова точка: Проект на решение относно 

отваряне на запечатано помещение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да бъде точка 6 от дневния ред: Проект на решение относно 

отваряне на запечатано помещение с докладчик колегата Ганчева. 

Има ли други предложения по дневния ред? 

Моля да гласуваме допълването на дневния ред. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Докладвам ви няколко писма, които 

сме получили от Европейската комисия, във връзка с работата на 

Европейската мрежа за сътрудничество в областта на изборите. Това 

са писма с вх. №№ ЦИК-16-423; 16-420-1; 16-423-2. Касае 

технически въпроси във връзка с присъединяване към съответните 

платформи за провеждане на срещи в Teams, съответно среда на 

Майкрософт. Дадени са подробни указания, като на последното 

цитирано писмо чисто в технически смисъл все още очакваме 

превода. Докладвам тези писма за момента за сведение и 

запознаване, като се получи преводът и на последното писмо, ще 

бъде обобщена информацията и заедно с преписките, касаещи 

евентуално участие или неучастие на Централната избирателна 

комисия в следващото провеждане на среща на ЕМИС, ще бъде 



19 

предложено за взимане на решения по въпросите, поставени в 

писмата, поради което засега ви ги докладвам за запознаване. 

Следващата група писма, които ви докладвам, са в подпапка 

„31 среща на ЕМИС“. Извинявайте, писмото е едно с вх. № ЦИК-16-

338-4. С това писмо от Европейската комисия са ни изпратени 

проекто-протоколите от проведената среща на Европейската мрежа 

за изборно сътрудничество на 4 юли заедно с проекто-протокола от 

тематичната среща на ЕМИС по Регламент № 2024/900 от 23 юли, 

които проекти на протоколи, след като се одобрят, се публикуват на 

сайта на Европейската мрежа. В писмото е указано, че участващите 

страни, ако имат предложения за някакви корекции по тези 

документи, да ги изпратят до 27 август, за да може да бъде 

приключена процедурата по официалното им обявяване и 

публикуване. 

В представените с това писмо документи най-подробно е 

изложено в какво са се състояли срещите, темите, които са били 

разглеждани, както и предложенията. Накратко мога да ви кажа, че 

има няколко предложения за създаване на допълнителни работни 

групи както във връзка с Регламент № 2024/900, така и във връзка – 

предлага се създаването на работна група по въпросите за 

изкуствения интелект и изборите и някои други предложения. Има 

ги подробно, направен е превод на всички тези представени 

материали, който е със същия номер, който ви цитирах – ЦИК-16-

338-4. 

Предлагам ви да се запознаете в подробности. Предполагам, 

че предстои и при следващите срещи на Европейската мрежа тези 

теми отново да бъдат засягани и доразвивани, затова ви предлагам 

на спокойствие да се запознаете по-подробно с представените 

документи. 

Последният ми доклад в тази точка е за сведение – вх. № 

ЦИК-18-25. Това е писмо от A-WEB, с което ни уведомяват, че е 

публикуван юлският бюлетин на организацията, и към момента се 

набират материалите за предстоящия следващ бюлетин за месец 
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август, като са посочени срокове за представяне на материали от 

желаещите да представят такива до 26 август – докладвам за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

преписка с вх. № ЦИК-25-266. Това е докладна записка от директора 

на дирекция „Администрация“ във връзка с обявените от 

Централната избирателна комисия свободна за заемане длъжност 

„старши счетоводител“.  

Уведомявам ви, че при изтичането на срока, който беше до 

16,30 ч. на 13 август 2025 г., са постъпили четири кандидатури. 

Предлагам да се запознаете с преписката и в следващото 

заседание да определим комисия, която да извърши първия етап от 

процедурата за подбор по документи и след това да проведе 

интервюто с допуснатите кандидати – докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-266. Докладвам само за запознаване. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-25-265 – отново докладна записка 

по повод обявената за заемане длъжност „юрисконсулт“ – две щатни 

бройки. Има постъпили документи на 9 кандидати. Докладвам ви за 

запознаване и в следващото заседание да определим комисия, която 

да проведе процедурата по подбор по документи, решаване на 

тестове и интервю и да докладва на Централната избирателна 

комисия резултата. Засега само за запознаване. 

Докладвам ви също, че във връзка с работата на 

междуведомствената работна група по предварителния Анализ на 

Регламент 2024/900 относно прозрачността и таргетирането на 

политическото рекламиране с вх. № ЦИК-02-196-12 представителите 

на Централната избирателна комисия в тази работна група ни 

уведомяват, че са постъпили становища по предварителните 

коментари по Регламента от Комисията за защита на личните данни, 

Комисията за регулиране на съобщенията, Министерството на 

електронното управление, Министерството на културата, 
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Министерството на транспорта и съобщенията, Министерството на 

финансите, Сметната палата. Централната избирателна комисия 

също е изпратила своето становище. Докладвам ви ги за сведение и 

запознаване. Няма представено становище от СЕМ, доколкото 

виждам, с останалите становища може да се запознаете в моя папка  

– има ги като приложение към доклада с вх. № ЦИК-02-196-12 от 

14 август. 

Докладвам и едно писмо с вх. № ЦИК-НС-08-417. Това е 

писмо от Районна прокуратура – Благоевград, по отношение на 

запитване за едно лице, което е било вписано в регистъра за лицата, 

лишени от право да заемат държавни и общински длъжности. 

Питането е от справочен характер и е насочено към звено 

„Регистри“, за да подготвят справката и ще ви предложа проект на 

отговор на писмото в следващото заседание. Докладвам ви го за 

запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря. Първият ми доклад е по вх. 

№ ЦИК-МИ-08-419-2/008.2025 г. от секретаря на община 

Благоевград по повод препратено им по компетентност писмо от 

Софийска градска прокуратура. Информират ни и ни изпращат 

заверени копия от писмото на ЦИК ведно с писмото на Софийска 

градска прокуратура. Заверено копие от заповед от 21 юли на кмета 

на община Благоевград и писмо, изходящо на 21 юли 2025 г., както и 

протокол за отваряне на помещение, в което се съхраняват изборни 

книжа и материали, предназначени за общинската администрация от 

изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. 

заедно с оригинала, подписани и изпратени всички тези документи. 

Предлагам за сведение. 

Другият ми доклад е с вх. № ЦИК-НС-08-2549-7/08.08.2025 г. 

– постановление за прекратяване на наказателно производство от 

прокурор при Районна прокуратура – Кърджали, Териториално 

отделение – Момчилград, от 4 август 2025 г. На 9 юни 2024 г. е 
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проведен избор за парламента на Република България и членове на 

Европейския парламент по отношение на едно лице с посочено ЕГН 

с постоянен и настоящ адрес село Великденче. Преселил се е преди 

25 години в Република Турция и е придобил и турско гражданство. 

Отишъл е в избирателна секция в град Бурса да гласува, представил 

си е личната карта и е гласувал под № 39. Бил е в основния 

избирателен списък, но някакъв член на комисията, който не е 

установен в хода на разследването, го е накарал да се подпише под 

№ 51 в допълнителната страница към списъка, където 

гласоподавателят бил дописан ръкописно и се подписал срещу 

имената си, както му било указано. 

По-късно, забелязано е от друг член на СИК, че същият е 

гласувал два пъти. Допусната е грешка и е бил дописан в 

допълнителната страница към списъка за гласуване. Член на 

комисията е написал ръкописна забележка, че лицето присъства в 

основния списък в допълнителна страница към списък за гласуване 

срещу имената на посоченото лице. Била е отстранена и за лицето е 

преброен само един глас. 

Установено е от съдебно почеркова експертиза, че същият се 

е подписал и на двете места и под № 39, и под № 51. Привлечен е за 

обвиняем за това, че е гласувал два пъти, но с оглед установеното в 

хода на разследването, се установило, че е техническа грешка и му е 

било указано от комисията, че трябва да се подпише и на второто 

място. Трябва да е налице пряк умисъл, лицето да съзнава, че 

упражнява активното си избирателно право два пъти. В случая не е 

така, и не е съзнавал, че е гласувал два пъти, тъй като е счел, че след 

като му е указано от комисията, той трябва да се подпише на 

посочените места, поради което прокурорът прекратява 

производството по наказателно производство по досъдебно 

производство по описа на Окръжна прокуратура – Кърджали. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Колеги, прекъсвам  заседанието на Централната избирателна 

комисия. Ще продължим в 15,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – имаме 

необходимия кворум. 

Предложения по дневния ред имате ли? Няма. 

Продължаваме с доклади в точка трета: Доклади по 

административни преписки. 

В тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-25-262/13.08.2025 г., с 

който е постъпила докладна записка от администрацията относно 

плащане на постъпила в ЦИК фактура с посочен съответен номер от 

СД „НИ ПЛЮС-МАКАРОВ И СИЕ“. Това е фирмата, която е 

изработила и доставила 18 броя щемпели за нуждите на Централната 

избирателна комисия. Доставката на щемпелите е одобрена с 

решение на ЦИК по протокол от 30 юли 2025 г. 

Фактурата е на стойност 835,00 лв. без ДДС или 1002 лв. с 

ДДС. Отговаря на изискванията на Закона за счетоводството. 

Предлага се ЦИК да одобри разхода и да вземе решение за плащане 

на стойността на фактурата в размер на 1002 лв. с ДДС при 

осигуряване на допълнителните средства по бюджета на ЦИК от 

Министерството на финансите по реда на чл. 109, ал. 3 от Закона за 

публичните финанси. 

Към докладната записка е приложен и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол от финансовия контрольор 

преди извършване на разхода. 
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Колеги, в контролния лист е отбелязана забележка, че към 

13 август не са осигурени средства по бюджета на ЦИК за 

извършване на плащането. 

Както всички знаем, имаме депозирана преписка при 

министъра на финансите и очакваме да има постановление на 

Министерския съвет, с което да бъдат одобрени допълнителни 

средства по бюджета на Централната избирателна комисия и тогава 

ще може да се извършат фактически тези разплащания. 

Предлагам да одобрим направеното предложение при 

условията, при които е направено. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Колеги, следващият ми доклад е във връзка с докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ относно 

представяне на Отчета по политики и програми към 30 юни 2025 г. с 

вх. № ЦИК-25-268/19.08.2025 г. в изпълнение на чл. 133, ал. 3 от 

Закона за държавния бюджет на Република България и указанията на 

Министерството на финансите от 9 юли 2025 г. първостепенните 

разпоредители с бюджет, които прилагат програмен формат на 

бюджет, представят в Министерството на финансите, в Народното 

събрание и в Сметната палата отчет за изпълнението на програмния 

бюджет към 30 юни 2025 г. в срок до 23 август. В изпълнение на 

тези изисквания отчетът се публикува на интернет страницата на 

ЦИК в същия срок.  

Предлага се Централната избирателна комисия да одобри 

представения отчет по политики и програми и да бъде публикуван 

на интернет страницата на ЦИК и да бъде представен в 

Министерството на финансите, Народното събрание и Сметната 

палата. 
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Към докладната записка е приложена информацията, която 

трябва да предоставим, на електронен носител, хартиен носител на 

отчета съответно за всеки един от адресатите, и проекти на писма до 

председателя на Народното събрание, до председателя на Сметната 

палата и до министъра на финансите, включително и декларация, че 

отчетът е изпратен по електронната поща и е публикуван на 

интернет страницата на ЦИК. 

Колеги, предлагам ви да одобрим представения отчет и 

същият да бъде публикуван на нашата интернет страница, както и да 

бъде предоставен на съответните адресати. 

Моля за вашите изказвания по това предложение. 

Колеги, подлагам на гласуване направеното предложение. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Колеги, с вх. № ЦИК-25-261/07.08.2025 г. е постъпило 

предложение от директора на дирекция „Администрация“ относно 

осигуряване на права за достъп до вътрешната мрежа на служител от 

администрацията. Става въпрос за служителя на длъжност „главен 

експерт „Човешки ресурси и ЗБУД“.  

Във връзка с извършена проверка на текущите права за 

достъп до вътрешната мрежа на ЦИК е установено, че служителят на 

тази длъжност неправилно е бил поставен в потребителска група, 

която не съответства на заеманата от него длъжност и в тази връзка 

са ограничени правата му.  

С оглед възможността да изпълнява задълженията си 

съгласно длъжностната характеристика за заеманата длъжност, в 

това число публикуване на документи във вътрешната мрежа, се 

предлага Комисията да одобри служителят да разполага с достъп до 

посочените в предложението папки, така че да може да изпълнява 

своите служебни задължения. 
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Предлагам ви да вземем протоколно решение, с което да бъде 

предоставен така предложения достъп. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Колеги, последното ми предложение в тази точка е да 

изпратим писмо до изпълнителния директор на „Информационно 

обслужване“ АД, с което да поискаме да бъде създадена електронна 

пощенска кутия в домейна cik.bg – служебен профил, в домейна на 

ЦИК и в информационната система за публикуване на информация 

на интернет страницата на Комисията, и да бъде издадено за срок от 

една година квалифицирано устройство за електронен подпис на 

новоназначен служител в ЦИК          Д.            Е.              Т. на 

длъжност „главен експерт-асистент на председателя“, които са 

необходими за изпълнение на служебните й задължения. 

Ако нямате изказвания или предложения по това, моля да го 

гласуваме. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-16-413/14.08.2025 г. Това е 

преводът на покана, постъпила на 12 август от Централната 

избирателна комисия на Грузия, с която канят Централната 

избирателна комисия да вземе участие в наблюдението на 

общинските избори в Грузия, които са насрочени и ще се проведат 

на 4 октомври 2025 г. Участие следва да се потвърди до 5 септември. 

Докладвам за запознаване. 
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Другата преписка, която докладвам за запознаване, е с вх. № 

ЦИК-16-422/18.08.2025 г., преводът на която е постъпил под същия 

номер на 19 август – покана от председателя на Централната 

избирателна комисия на Република Косово, за наблюдение на 

местните избори, които ще се проведат на 12 октомври. Също 

потвърждение следва да се изпрати до 5 септември, ако ще има 

представители от Централната избирателна комисия на България. 

Моля да се запознаете с двете покани и ако има проявен 

интерес, в следващо заседание ще върна на доклад преписките. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-12-419/19.08.2025 г. По имейла сме получили заявление от 

Л.                      В., която  пише, че след разговор по-рано с господин 

Георги Баханов, който „ме посъветва да изпратя имейл“, наистина на 

служебния телефон получих обаждане от госпожа Виячева, която ми 

каза, че желае да бъде снабдена с удостоверение или справка по-

скоро, че е участвала в изборите, както следва: описала е на кои дати 

и на кои избори е била като представител на държавата в изборна 

секция Милтън Кийнс, Обединено Кралство Великобритания и 

Северна Ирландия. 

Подготвен е отговор във вътрешната мрежа, който трябва да 

изпратим по имейла, с който да я уведомим за следното: с кои 

решения и от кои дати е била назначена и на каква длъжност във 

въпросната секционна избирателна комисия – 5 на брой са 

решенията. 

Предлагам да не й изпращаме самите решения, а да опишем, 

че същите са публикувани на страницата на Централната 

избирателна комисия с посочения адрес. Това е предложението ми за 

отговор на госпожа В. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: По предложението 

на господин Баханов има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-04-413/07.08.2025 г. От ОД на МВР – Пловдив, е 

постъпило искане във връзка с извършваща се проверка по чл. 16 от 

Наредбата за организацията и реда за извършване на проверка на 

декларациите и за установяване на конфликт на интереси относно 

достоверността на декларирани факти в декларации за 

несъвместимост по отношение на депозирани и новоназначени в ОД 

на МВР – Пловдив, служители. Моля да им предоставим 

информация дали към настоящия момент лицата са избрани за 

народни представители, за членове на Европейския парламент от 

Република България, кмет или общински съветник. Описани са две 

лица с три имена и съответните ЕГН-та. 

Предлагам да изпратим писмо до „Информационно 

обслужване“ АД, за да извършат исканата проверка и да ни 

отговорят в най-кратък срок по отношение на тези две лица. 

Докладвам ви още едно, което е идентично, само че се отнася 

за други лица в отделно писмо с вх. № ЦИК-НС-04-414/07.08.2025 г. 

Отново от ОД на МВР – Пловдив, желаят, отново по Наредбата за 

организацията и реда за извършване на проверка на декларациите и 

за установяване на конфликт на интереси относно достоверността на 

декларирани факти в декларации за несъвместимост, да им 

предоставим информация дали към настоящия момент една госпожа 

с четири имена и ЕГН е или е била народен представител, или 

съветник в общински съвети. 

Предлагам да гласуваме и двете писма анблок, тъй като се 

касае за идентични случаи, но са за различни лица, и са до ОД на 

МВР – Пловдив, и двете. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението. 
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Моля, режим на гласуване заедно на двата проекта. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

 

Колеги, продължаваме с четвърта точка от дневния ред: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви искане 

за изплащане на възнаграждения от ОИК – Самоков, за периода 

24.06.2025 г. до 31.07.2025 г. с вх. № ЦИК-МИ-27-101/31.07.2025 г. 

Искането е за изплащане възнаграждение за дадено 

дежурство на 24.06.2025 г. от председател и секретар; заседание 

проведено на 26.06.2025 г., на което са присъствали председател, 

трима зам.-председатели, секретар и пет членове; заседание, 

проведено на 10 юли 2025 г., на което са присъствали председател, 

двама зам.-председатели, секретар и пет членове; дежурство, дадено 

на 21 юли 2025 г. от председател и секретар; заседание, проведено 

на 28 юли 2025 г., на което са присъствали председател, трима зам.-

председатели, секретар и 5 членове и дадено дежурство на 30 юли 

2025 г. от председател и секретар. 

Изготвена е счетоводна справка и контролен лист, от които е 

видно, че докладваните дотук заседания и дежурства на ОИК са на 

стойност 2540,30 лв. с осигурителните вноски. 

Приложени са съответните документи, подписани от 

председател и секретар на комисията и е приложена съответната 

справка относно действията, които са извършили и решенията, които 

са били взети на посочените заседания, както и действията, 

извършени на описаните дежурства. 

Уважаеми колеги, предлагам да вземем решение, с което да 

одобрим изплащането на исканите възнаграждения за дадените 

дежурства и проведените заседания на ОИК – Самоков. В забележка 
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е посочено, че към 11 август 2025 г. не са осигурени средства по 

бюджета на ЦИК за 2025 г. за извършване на трансфер и 

заплащането се ще осъществи след извършване на този трансфер. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-104/07.08.2025 г. е постъпило искане за 

изплащане на възнаграждения на членовете на ОИК – Рила. 

Представени са необходимите документи. На заседанието, 

което е проведено на 2 август, са прекратени пълномощията на              

Л.      К.                        Л. и е избран следващият от листата на 

коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“. 

Присъствали са общо 9 членове, от които председател, зам.-

председател, секретар и 6 членове.  

Общата стойност на поисканото изплащане е 1123,85 лв. с 

включени осигуровки. В тази сума са включени осигуровките, както 

казах. Наличен е контролен лист, който е издаден със забележката, 

че не са осигурени средства от бюджета към 11 август 2025 г. и не 

може да бъде извършен този трансфер. 

Предлагам да гласуваме изплащането на тази сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 



31 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият ми доклад е по искане, 

постъпило с вх. № ЦИК-МИ-27-102/01.08.2025 г. С това искане се 

иска от ЦИК да изплати 432,25 лв. заедно с осигурителните вноски 

за проведено едно заседание, на което е прекратен мандатът на 

общински съветник и е избран следващия от листата. 

Освен счетоводна справка издаден е и контролен лист. В 

контролния лист е отбелязано, че не са осигурени средства за 

извършване на трансфера по бюджета на ЦИК. 

Предлагам да одобрим изплащането на това възнаграждение 

за ОИК – Петрич. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението за одобряване изплащане възнаграждение на ОИК – 

Петрич, има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Последният ми доклад в тази точка 

е по постъпило искане с вх. № ЦИК-МИ-27-106/15.08.2025 г. за 

изплащане на възнаграждение на ОИК – Разград, за едно заседание, 

на което са присъствали председател, трима зам.-председатели, 

секретар и пет членове. 

Сумата, която е поискана, е 798,00 лв. заедно с 

осигурителните вноски. Имаме контролен лист, подписан със 

забележката, че не са осигурени средства по бюджета на ЦИК. 

Предлагам да гласуваме сумата, поискана от ОИК – Разград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля да гласуваме предложението. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

 

Давам думата на колегата Ганчева по точка шеста: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

искане за отваряне на запечатани помещения в община Крумовград, 

област Кърджали, в които се съхраняват изборни книжа и материали 

от произведени избори за кмет на община Крумовград с вх. № ЦИК-

НС-06-418/15.08.2025 г. Искането е мотивирано въз основа на наше 

Решение № 1750 от 10 март 2023 г. Във връзка с довършителни 

работи по внедряване на мерки за енергийно обновяване на сградата 

на Общинска администрация Крумовград се моли за достъп до 

запечатани помещения № 1, № 2 и № 3, находящи се на адреса, 

посочен в писмото и точно местоположение. 

В помещенията се съхраняват изборни книжа и материали от 

произведените избори, а именно: в помещение № 1 от изборите за 

народни представители през 2024 г., в помещение № 2 от 

произведените избори за народни представители на 2 април 2023 г. и 

2 октомври 2022 г.; в изборно помещение № 3 от изборите за 

народни представители на 9 юни 2024 г., както и от общи местни 

избори, произведени през 2023 г.; президент на републиката през 

2021 г. и за народни представители, произведени на 11 юли и на 

4 април 2021 г. 

Предложен е проект на решение, с което да разрешим 

отваряне на запечатаните помещения № 1, № 2 и № 3, находящи се 

съобразно писмото с посочените видове избори. Достъпът до 

запечатаните помещения да се осъществи по реда на т. 5 от наше 

решение, като се съставят съответните протоколи от съответните 

лица и се извършат съответните дейности. Копие от заповедта да ни 

се представи ведно с изискуемите документи по наше решение – т. 8. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4266/20.08.2025 г. 

Прекъсвам заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – имаме 

необходимия кворум. 

 

Продължаваме с доклади в точка пета: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В НОВИ И ЧАСТИЧНИ 

ИЗБОРИ НА 12 ОКТОМВРИ 2025 г. 

Госпожо Матева, заповядайте с проекта на решение на 

„Българска социалдемократическа партия“. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, проектът за решение за 

допускане на партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА 

ПАРТИЯ за участие в новите избори за общински съветници в 

община Пазарджик, е с проектен номер 6851. 

Подадено е заявление от представляващия партията Й.        

Н.,            което е заведено под № 1 на днешна дата - 20 август, в 

регистъра на партиите за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Документите са подадени чрез упълномощен представител на 

представляващия партията                 Й.             Н., а именно            Ц.          

А.           М. 
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Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината: 

БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ, изписана с 

главни букви. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

състояние, издадено от Софийски градски съд на 1 август 2025 г. по 

ф.д. № 572/1990 г., Шесто отделение, 13 състав. 

Приложено е и пълномощно, издадено от представляващия 

партията в полза на лицето, подало документите. 

Партията е регистрирана в ЦИК за участие в общите местни 

избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. с 

Решение № 2370-МИ/12.09. Служебно към преписката е приложено 

удостоверение от Сметната палата, че партията е представила 

финансови отчети за последните три години, а именно 2022-а, 2023-а 

и 2024 г.  

Изпълнени са законовите изисквания и изискванията на 

Решение №2 934-МИ/11.01.2024 г. на ЦИК, поради което ви 

предлагам да вземем решение, с което да допуснем партия 

БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в 

новите избори за общински съветници в община Пазарджик, 

насрочени за 12 октомври 2025 г.  

Както казах, наименованието на партията в бюлетината е 

БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ, изписана с 

главни букви изцяло. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4267-МИ/20.08.2025 г. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, следващият проект е за 

допускане на същата партия за участие в частичните избори за 

кметове, насрочени на 12 октомври 2025 г. Проектът е 6850.  

Заедно с документите за участие в нови избори е подадено и 

заявление за допускане за участие на БЪЛГАРСКА 

СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в частичните 

избори за кмет на кметство Хрищени, община Стара Загора. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината, 

изписана изцяло с главни букви. 

Приложени са необходимите документи, включително 

служебно удостоверение, издадено от Сметната палата за 

последните три години. Както казах и в предходния проект, партията 

е регистрирана в ЦИК за участие в общите местни избори с Решение 

№ 2370-МИ от 12 септември, така че ви предлагам на посочените 

правни основания да допусне партия БЪЛГАРСКА 

СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ, за участие в частични 

избори за кмет на кметство Хрищени, община Стара Загора, област 

Стара Загора, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е изписано 

правилно в проекта. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4268-МИ/20.08.2025 г. 

Заповядайте с проекта на решение за допускане на коалиция 

„Синя България“, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, проектът е с проектен номер 

6854. Днес е подадено заявление за допускане на коалиция „Синя 

България“ за участие в новите избори за общински съветници в 
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община Пазарджик. Заявлението е подписано от пълномощник на 

представляващия коалицията Петър Москов, а именно      М.              

Р.          П. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

състояние на шест  партии, които са участници в състава на 

коалицията. Всички актуални състояния са издадени след датата на 

издаване на указа за насрочване на изборите. Приложено е и 

пълномощно от представляващия коалицията в полза на        М.             

П. 

Коалицията е регистрирана в ЦИК за участие в нови избори 

за общински съветници и кметове, проведени на 23 юни 2024 г., и 

запазва регистрацията си за следващи нови и частични избори. Има 

регистрирани промени в състава на коалицията с Решение № 4047-

МИ от 7 януари и Решение № 4119-МИ от 7 февруари 2025 г. 

Заявено е изписване на коалицията в бюлетината: СИНЯ 

БЪЛГАРИЯ, изписана с главни букви. 

Служебно към преписката са приложени удостоверения за 

всички  партии от състава на коалицията за представени финансови 

отчети за последните три години: 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

представени от Сметната палата на ЦИК. 

Преписката е комплектувана, изпълнени са изискванията на 

закона и на решението на ЦИК, така че ви предлагам да вземем 

решение, с което да допуснем коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Пазарджик на 12 октомври 2025 г. Наименованието в бюлетината е 

изписано вярно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по този проект. 

Режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 
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Решението е № 4269-МИ/20.08.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на партия 

„Съюз на свободните демократи“ – заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, постъпило е заявление от партия СЪЮЗ 

НА СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ, подписано от представляващия 

партията Радослав Милев Кацаров, заведено под № 2 на 20 август 

2025 г. в регистъра на партиите за участие в новите избори за 

общински съветници в община Пазарджик, област Пазарджик, 

насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП СЪЮЗ НА СВОБОДНИТЕ 

ДЕМОКРАТИ. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 11.08.2025 г. от СГС по 

ф.д. № 82/2002 г. ,Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 

2376-МИ от 12.09.2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Към преписката служебно е приложено удостоверение, че 

партията е представил финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

издадено от Сметната палата.  

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на ЦИК за допускане на партия СЪЮЗ НА 

СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ за участие в новите избори за 

общински съветници в община Пазарджик, област Пазарджик, 

насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Допуска партия СЪЮЗ НА СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 
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Наименованието на партията в бюлетината е: ПП СЪЮЗ НА 

СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ, изписана с главни букви. 

Решението подлежи на обжалване пред ВАС чрез ЦИК в 

тридневен срок от обявяването му“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4270-МИ/20.08.2025 г. 

Госпожо Матева, заповядайте с проекта на решение за 

допускане на партия „Пряка демокрация“. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектът на решение 

е с № 6855. Заявлението на партия „Пряка демокрация“, подписано 

от представляващия партията П.           К., е заведено под № 3 на 

днешна дата в регистъра на партиите за участие в новите избори за 

общински съветници в община Пазарджик. 

Заявено е искане за изписване на партията в бюлетината: 

ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ с главни букви.  

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

състояние, издадено на 13 август 2025 г. по ф.д. № 14445/2005 г., VІ-

3 състав на СГС. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2222-

МИ/05.09.2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници. Служебно към преписката е приложено удостоверение от 

Сметната палата, че партията е представила финансови отчети за 

последните три години – 2022-а, 2023-а и 2024 г. Изпълнени са 

изискванията на закона.  

Предлагам да вземем решение, с което да допуснем партия 

ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 
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Наименованието в бюлетината е: ПП ПРЯКА 

ДЕМОКРАЦИЯ, изписана с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4271-МИ/20.08.2025 г. 

Господин Баханов, заповядайте с проекта на решение за 

допускане на партия „Свобода“. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е 

заявление от партия СВОБОДА, подписано от представляващия 

партията Владимир Чавдаров Симеонов, заведено под № 4 на 

20 август 2025 г. в регистъра на партиите за участие в новите избори 

за общински съветници в община Пазарджик, област Пазарджик, 

насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП СВОБОДА, изписана с главни 

букви. 

Приложено е удостоверение за актуално правно състояние на 

партията, по ф.д. № 360/2008 г. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2220-МИ от 

05.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Към преписката служебно е приложено удостоверение, че 

партията е представил финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

издадено от Сметната палата.  

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на ЦИК за допускане на партия СВОБОДА 

за участие в новите избори за общински съветници в община 

Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 
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Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе решение, с което да допусне партия СВОБОДА за участие в 

новите избори за общински съветници в община Пазарджик, област 

Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП СВОБОДА, 

изписана с главни букви. 

Решението подлежи на обжалване пред ВАС чрез ЦИК в 

тридневен срок от обявяването му. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4272-МИ/20.08.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на партия 

„Бъдеще за родината“. 

Заповядайте, господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, постъпило е заявление от партия БЪДЕЩЕ ЗА 

РОДИНАТА, подписано от представляващия партията Станислав 

Иванов Попов. Заявлението е заведено под № 5 в регистъра на 

партиите за участие в новите избори за общински съветници в 

община Пазарджик, област Пазарджик.  

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: БЪДЕЩЕ ЗА РОДИНАТА, изписана 

с главни букви. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 15.08.2025 г. от VІ-16 

състав на СГР, по ф.д. № 10918/2007 г. 
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Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2340-МИ/ 

11.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Към преписката е приложено служебно удостоверение, 

издадено от Сметната палата за представени финансови отчети за 

последните три години. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на ЦИК за допускане на партия БЪДЕЩЕ 

ЗА РОДИНАТА за участие в новите избори за общински съветници 

в община Пазарджик, област Пазарджик. 

Предвид гореизложеното предлагам да вземем решение, с 

което да допуснем ПП БЪДЕЩЕ ЗА РОДИНАТА за участие в 

новите избори за общински съветници в община Пазарджик, област 

Пазарджик, насрочени за 12 октомври 2025 г.  

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП БЪДЕЩЕ 

ЗА РОДИНАТА, изписана с главни букви. 

Решението подлежи на обжалване пред ВАС чрез ЦИК в 

тридневен срок от обявяването му – проектен номер 6857.  

Това е моето предложение. Предлагам да допуснем партията 

за участие в новите избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4273-МИ/20.08.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на партия 

„Български гласъ“ – госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило заявление за допускане за участие в новите избори за 



42 

общински съветници в община Пазарджик, заведено в регистъра на 

партиите на ЦИК под № 6/20.08.2025 г.  

Заявлението е от партия „Български Гласъ“, подписано от 

представляващия партията Георги Захаринин Попов.  

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината, а именно: Политическа партия „Български гласъ“. 

Към заявлението е приложено удостоверение от СГС по ф.д. 

№ 4/2023 г./11.08.2025 г.  

Партията е регистрирана съгласно наше Решение № 2344-МИ 

от 12.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници 

и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Служебно към преписката е приложено удостоверение, че 

партията е представил финансови отчети съгласно чл. 133 от 

Изборния кодекс. 

Изпълнени са законовите изисквания, както и условията на 

наше решение, за да бъде допусната партия „Български гласъ“ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г., 

предвид което и на основание чл. 57, ал. 1, т. 10, буква „а“ и чл. 469 

от Изборния кодекс ви предлагам да допуснем партия БЪЛГАРСКИ 

ГЛАСЪ за участие в новите избори за общински съветници в 

община Пазарджик, област Пазарджик на 12 октомври, като 

наименованието на партията в бюлетината е съгласно посоченото в 

заявлението: ПП „БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4274-МИ/20.08.2025 г. 
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Госпожо Стоянова, заповядайте с проекта на решение за 

допускане Партия на зелените. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, по проект 6858 за допускане 

на партия „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ за участие в новите избори за 

общински съветници в община Пазарджик е постъпило заявление от 

партията, което е подписано от господин         Х.             Д., 

упълномощен от представляващия партията Владимир Николов, 

което заявление е заведено под № 7 от днешна дата в регистъра на 

партиите за участие в новите избори за общински съветници в 

община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината: Партия на ЗЕЛЕНИТЕ. 

Към заявлението са приложени изискуемите по закон 

документи, включващи удостоверение за актуално правно 

състояние, издадено на 15.08.2025 г. по фирменото дело на партията; 

пълномощно в полза на господин            Х.                Д., също така 

служебно към преписката е приложено и удостоверение, издадено от 

Сметната палата, че партията е представила финансови отчети за 

последните три години. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2221-МИ от 

05.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и 

кметове на 29 октомври 2023 г., с което са изпълнени законовите 

изисквания и условията на Решение № 2934-МИ/11.01.2024 г., за да 

бъде допусната в предстоящите нови избори за общински 

съветници, поради което и на изложените в проекта правни 

основания, ви предлагам Централната избирателна комисия да вземе 

решение, с което допуска партия „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ за участие 

в новите избори за общински съветници в община Пазарджик на 

12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: Партия на 

ЗЕЛЕНИТЕ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 



44 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4275-МИ/20.08.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на партия 

„Земеделски народен съюз – заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, проектът на решение е с номер 

6871. Заявлението на партия „Земеделски народен съюз“ е заведено 

под № 8 в регистъра на партиите днес. Подадено е и подписано от 

Румен Йончев, който е представляващ партията. 

Представено е удостоверение за актуално състояние по 

фирмено дело № 7509/1997 г., издадено на 14 август 2025 г. 

Със заявлението е заявено допускане на партията до участие 

в новите избори за общински съветници в община Пазарджик. 

Партията е регистрирана за участие в общите местни избори 

с Решение № 2406-МИ/13.09.2025 г. Служебно към преписката е 

представено удостоверение, че партията е представила финансови 

отчети за последните три години – 2022-а, 2023-а и 2024 г., в 

Сметната палата. 

Изпълнени са особените изисквания на закона и решението 

на ЦИК, така че ви предлагам да вземем решение, с което да 

допуснем партия „Земеделски народен съюз“ за участие в новите 

избори за общински съветници в община Пазарджик, насрочени на 

12 октомври. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП 

„Земеделски народен съюз“, изписана с малки букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4276-МИ/20.08.2025 г. 

Следващите проекти на решения са относно допускане на 

коалиция „БСП за България – Обединена левица“ – заповядайте, 

господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам 

проект на решение относно допускане на коалиция „БСП – 

Обединена левица“, за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление от коалиция „БСП – Обединена 

левица“, представлявана от Атанас Зафиров, чрез А. В. – 

упълномощено лице, заведено под № 2 на 20 август 2025 г. в 

регистъра на коалициите, за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик, област Пазарджик, на 12 октомври 

2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината по следния начин: БСП-ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА. 

Към заявлението са приложени: удостоверения за актуално 

състояние на участващите в коалицията партии – 12 на брой, 

пълномощно от Атанас Зафиров, представляващ коалицията, в полза 

на А. В. 

Коалицията е регистрирана в ЦИК с Решение № 4073-МИ от 

10.01.2025 г. за участие в частичните избори за кметове на кметство 

на 16 февруари 2025 г. 

Към преписката са приложени удостоверения, че партиите, 

участващи в коалицията са представили пред Сметната палата 

финансови отчети за последните три години. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на Централната избирателна комисия.  

Предвид изложеното предлагам да вземем следното  

„РЕШЕНИЕ: 
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Регистрира коалиция „БСП – Обединена левица“, за участие в 

новите избори за общински съветници в община Пазарджик, област 

Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4277-МИ/20.08.2025 г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, предлагам и следващ 

проект на решение относно допускане на коалиция БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА, за участие в частичните избори за кметове, 

насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление от коалиция БСП – ОБЕДИНЕНА 

ЛЕВИЦА, представлявана от Атанас Зафиров чрез А. В. 

упълномощено лице, заведено под № 2 на 20 август 2025 г. в 

регистъра на партиите за участие в частичните избори за кметове на 

кметства за всичките осем кметства, за които има издадени укази, 

насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименование на коалицията в 

бюлетината по следния начин: БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

състояние на 12 участващи в коалицията партии, пълномощно от 

Атанас Зафиров, представляващ коалицията в полза на         А.          

В. 

Коалицията е регистрирана в Централната избирателна 

комисия с Решение № 4073-МИ/10.01.2025 г. 
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Към преписката са приложени удостоверения, че партиите, 

участващи в коалицията, са представили пред Сметната палата 

финансови отчети за последните три години. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. 

Предвид изложеното предлагам да вземем следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Регистрира коалиция БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА, за 

участие в частичните избори за кмет на кметство Славяново, община 

Харманли, област Хасково, за кмет на кметство Беласица, община 

Петрич, област Благоевград, за кмет на кметство Столник, община 

Елин Пелин, Софийска област, за кмет на кметство Зарево, община 

Попово, област Търговище, за кмет на кметство Хрищени, община 

Стара Загора, област Стара Загора, за кмет на кметство Струпец, 

община Роман, област Враца, за кмет на кметство Боян Ботево, 

община Минерални бани, област Хасково, за кмет на кметство 

Черногорово, община Димитровград, област Хасково, насрочени на 

12 октомври 2025 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината по следния 

начин БСП-ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4278-МИ/20.08.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на партия 

„Движение за права и свободи“ – заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектът на решение 

е с № 6859. 
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Подадено е заявление от партия „Движение за права и 

свободи“ чрез упълномощен представител на представляващия 

партията Делян Пеевски, чрез Халил Летифов, заведено под № 9 на 

20 август 2025 г. в регистъра на партиите. 

Заявлението е за допускане на партията за участие в новите 

избори за общински съветници в община Пазарджик, насрочени на 

12 октомври. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината: 

Движение за права и свободи – ДПС.  

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

състояние, издадено на 13 август 2025 г. по ф.д. 2574/1990 г., VІ-12 

състав на СГС. Приложено е и пълномощно в полза на Халил 

Летифов. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2359-МИ от 

12.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г.  

Служебно към преписката е приложено удостоверение, че 

партията е представила финансови отчети за последните три години 

в Сметната палата, а именно 2022-а, 2023-а и 2024 г. 

Изпълнени са изискванията на закона и на Решение на ЦИК 

№ 2934/11.01.2024 г., поради което ви предлагам да вземем решение, 

с което да допуснем партия „Движение за права и свободи“ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината, както казах, е 

изписано съгласно заявлението Движение за права и свободи – ДПС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 
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Решението е № 4279-МИ/20.08.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на партия 

ГЕРБ – заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е 

заявление от партия ГЕРБ, подписано от представляващия партията 

Бойко Методиев Борисов, заведено под № 10 на 20 август 2025 г. в 

регистъра на партиите за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 

12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП ГЕРБ – изписано с главни букви. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 18.08.2025 г. от СГС по 

ф.д. № 1545/2007г. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2393-МИ от 

13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Към преписката служебно е приложено удостоверение, че 

партията е представила финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

издадено от Сметната палата.  

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на Централната избирателна комисия за 

допускане на партия ГЕРБ за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 

12 октомври 2025 г. 

Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам на Централната избирателна комисия да 

вземе решение, с което да допусне ПП ГЕРБ за участие в новите 

избори за общински съветници в община Пазарджик, област 

Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП ГЕРБ – 

изписана с главни букви. 
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Решението подлежи на обжалване пред Върховния 

административен съд чрез ЦИК в тридневен срок от обявяването му. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); против – 

няма. 

Решението е № 4280-МИ/20.08.2025 г. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за понеделник, 25 август 2025 г., от 10,30 ч. В 

случай на необходимост може да бъде свикано и извънредно 

заседание. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 17,20 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Димитър Димитров 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


